
	

	

Tři dny hudební extáze se blíží: Metronome Prague 2025 odstartuje 
už 19. června!  
Praha, 6. 6. 2025 – Osmý ročník největší metropolitní hudební události roku, Metronome Prague 
2025,  vypukne už 19. června – a bude to jízda, na kterou se nezapomíná! Tři dny nabité energií, 
hudbou a intenzivními zážitky na jednom místě – na Výstavišti Praha v srdci metropole. Metronome 
Prague přivítá jména, která rezonují napříč světovou hudební scénou: ikonická Alanis Morissette, 
charismatický Rag'n'Bone Man, výbušní Die Antwoord, legendární The Streets i extravagantní 
Tommy Cash – „enfant terrible“ letošní Eurovize. Z Británie dorazí okouzlující zpěvačka Nxdia a 
čerstvý kytarový vítr HotWax. Koncertní speciály chystají také čeští umělci. Po setmění festival 
rozhýbou sety nejlepších DJů ve vnitřních pavilonech Výstaviště. Vedle hudby Metronome Prague 
nabídne pestrý doprovodný program, kvalitní občerstvení a prvotřídní návštěvnické zázemí. Online 
prodej vstupenek běží na webu www.metronome.cz   

Kompletní program Metronome Prague 2025 včetně časového plánu najdete na 
http://metronome-prague-2025-metronome1.platformaostrovy.cz/cs/timeline.  

„Program Metronome Prague každý rok pečlivě skládáme s ohledem na zpětnou vazbu našich 
návštěvníků. Letos jsme dramaturgii zkoncentrovali a celý areál bude kompaktnější, což všem umožní 
zažít intenzivní hudební program bez zbytečného přebíhání. Každý den nabídne silné hudební 
momenty, pečlivě vyvážené mezi domácí a zahraniční scénou, známými tvářemi i čerstvými objevy. 
Stále si zakládáme na kvalitním zázemí, včetně komfortní gastro zóny a služeb pro pohodlí všech 
návštěvníků,“ říká David Gaydečka, jeden z organizátorů Metronome Prague. 
Čtvrteční večer 19. června ovládne velkolepá Pocta rockovým ikonám. Legendární rocker a 
bluesman, oceňovaný muzikant a charismatický muž Michal Prokop na scéně v Moon Clubu pokřtí 
nové album Ostraka a spolu s Framus Five samozřejmě také zahraje a zazpívá. Na pódiu je vystřídá 
Jasná Páka s Davidem Kollerem, kdy s nimi podruhé zazpívá Dáda Albrecht.  Jasná Páka už od 
osmdesátek boří hranice mezi rockem, punkem a novou vlnou a zanechává nesmazatelnou stopu na 
české hudební scéně. A vystoupí také zpěvačka Monika Načeva,  klíčová osobnost české alternativní 
hudební scény. 

Nadšení budou i příznivci rapu, pro které Metronome Prague ve čtvrtek 19. června otevře  speciální 
žánrovou scénu. Skvělou vizuální i zvukovou show přiveze stálice české hip-hopové scény Robin Zoot. 
Jen na Spotify má Robin v průměru kolem 400 000 unikátních posluchačů měsíčně, jeho stále rostoucí 
popularitu určitě potvrdí i nadšené přijetí na letošním Metronome. Parádní jízdu překonávající všechna 
očekávání slibuje Andělem oceněný Jakub Rafael aka MC Gey. „Chlupatý král českého rapu z jeskyně 
smrti na okraji pekla”, který se ale věnuje také psaní povídek a básní, grafickému designu a ilustraci, 
vystoupí s živou kapelou. Mix syrového undergroundu a profesionální produkce pro Metronome chystá 
slovenský rapper Gleb. A taky nekompromisní energii, drsný flow i odvážné taneční beaty! Své 
nejnovější, v pořadí 15 album Done i další bangery osobně představí majitel nezaměnitelného medově 
kousavého hlasu James Cole & Idea. O vyvrcholení rapového čtvrtku na Metronome Prague se postará 
jeden z nejvlivnějších českých grime/rap umělců, trojnásobný držitel Ceny Anděl v kategorii Rap Smack 
One!  Ve své autentické show rozproudí pódium a publikum jak staršími peckami z let se skupinou 
Iscream Boyz, tak novější tvorbou.  

Na pátek 20. června chystá provokativní a zároveň fascinující překvapení Tommy Cash, estonský 
rapper a umělec posouvající hranice hudby i vizuálního umění. Ano, ten Tommy Cash, který se svým 
chytlavým hitem Espresso Macchiato před pár dny rozbouřil vlny na Eurovision Song Contest 2025 a 
nakonec to dotáhl až na 3. místo!  Velkým tahákem je i Nxdia – britská zpěvačka a songwriterka s 
egyptskými kořeny, která svým emotivním hlasem a moderním popovým zvukem oslovuje generaci Z. 
Určitě jedno z nejzajímavějších nových jmen na scéně! Stejně tak HotWax, britské trio, které přináší 
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syrovou energii garage rocku smíšenou s grungem a punkovou estetikou. Z úplně jiného hudebního 
světa zavítá Thom Artway, písničkář s melancholickým, ale zároveň optimistickým folk-popovým 
soundem. O parádní úvod večera se postará MikAel (Michal Foret) s exkluzivním hostem Tonyou 
Graves.  

V sobotu 21. června Metronome Prague 2025 vyvrcholí velkolepou All Stars Night! K hvězdám 
nejzářivějším patří  Alanis Morissette, ikonická bohyně a ironická rebelka má na kontě (kromě mnoha 
jiných ocenění) 7 cen Grammy a 75 milionů prodaných desek. Její hluboce expresivní hudba a 
nezaměnitelný hlas zazní z hitů Thank U, Ironic, You Oughta Know a mnoha dalších. Britský zpěvák a 
skladatel Rag'n'Bone Man, vlastním jménem Rory Charles Graham, rozvibruje Main stage unikátní 
multižánrovou směsí blues, soulu a hip-hopu.  Ten jeho hluboký, silný, oduševnělý vokál… ! Dorazí také 
Die Antwoord, kontroverzní rap-rave uragán z Jihoafrické republiky, který už od roku 2008 válcuje 
scénu mixem elektroniky a rapu. Fontana stage bude patřit třem výtečným českým zpěvačkám, 
mnohonásobným držitelkám Ceny Anděl:  Anetě Langerové, Báře Polákové a Kláře Vytiskové.  Velké 
finále sobotního večera bude v režii Mika Skinnera a jeho The Streets. Tehohle britského rappera 
publikum velebí pro jeho autentičnost, „antihvězdnost“ a bezprostřednost, kterou určitě nadchne i 
návštěvníky Metronome. Do Moon clubu v sobotu zavítá třeba britský umělec Rufus Miller proslavený  
spoluprací s věhlasným Stingem.  

„Rozhodli jsme se všechny umělce pozvat na party do krytých hal, ať si společně s námi zatančí na 
sety těch nejlepších DJs,“ dodává David Gaydečka.  Na techno scéně to rozjede legendární DJ Pavel 
Bidlo, jehož house sety znají fanoušci house–music doma i ve světě.  Nebudou chybět oblíbení Freak 
Power a fanoušky techno music radostně očekávaný DJ Timo Mass. První minuty nového dne 
návštěvníci přivítají s německým hudebním duem Township Rebellion.  
 

O METRONOME PRAGUE  

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. 
Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých 
vystoupeních, ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food 
marketů a mnoho dalšího. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – 
Výstaviště Praha a kouzlo prvních letních dnů. Metronome Prague 2025 se koná 19. až 21. června. 
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